
 

 

 

  دقیقه 100:  وقت                          یازدهم ریاضی                        3سوالات هندسه  

به بعد از کل کتاب  9درصد تصویب شده کتاب و سوالات  80از  8توجه : تا سوال  

 طراحی شده است که به اختیار به دو سوال باید پاسخ داده شود.

 

 بارم سوالات شماره

 صطلاحات زیر را تعریف کنید.ا 1

 الف( زاویه محاطی

 ب( مماس مشترک خارجی دو دایره

 ج( نبدیل ایزومتری

 ثابت ایزومترید( نقطه 

2 

 2 برابر است با نصف کمان مقابل به آن. ظلیثابت کنید اندازه هر زاویه  2

مساحت ناحیه محدود بین سانتی متر و  2طول خط المرکزین دو دایره مماس درونی  3

 سانتی متر مربع است.طول شعاع های دو دایره را بدست اورید. 16Пانها 

2 

ضلع هر مثلث و نیمساز زاویه مقابل به ان ضلع یکدیگر ثابت کنید عمود منصف یک  4

 را روی دایره محیطی مثلث قطع می کنند.

2 

 2 نشان دهید هر تبدیل طولپا اندازه زاویه را حفظ می کند. 5

بسازیم به  Bبه  Aدو طرف رودخانه باشند و بخواهیم جاده ای از  Bو  Aاگر دو شهر  6

به راستای رودخانه عمود باشد، محل احداث پل را کجا در نظر  MNطوری که پل 

                                                                                                         کوتاه ترین مسیر ممکن باشد؟ AMNBبگیریم که مسیر 

A 
                                                                                                     M 

                                                                                                         

                                                                                                       N 
                                                                                            B 

2 

شیب پاره خط  Oنباشد نشان دهید تجانس به مرکز   ABروی پاره خط  Oاگر نقطه  7

AB .حفظ می شود 

2 



  𝑽⃗⃗شد نشان دهید انتقال تحت بردار بردار انتقال نباموازی  ABاگر پاره خط  8

 طولپاست.

2 

 سوالات اختیاری از کل کتاب 

 از چهار سوال زیر فقط به دو سوال پاسخ دهید

 

با محور بازتاب نه موازی و نه متقاطع باشد نشان دهید  ABدر حالتی که پاره خط  9

 اندازه هر پاره خط و اندازه تصویر ان با هم برابرند.

2 

ثابت کنید اگر یک چهارضلعی محیطی باشد انگاه مجموع اندازه های دو ضلع مقابل  10

 برابر است با مجموع اندازه های دو ضلع مقابل دیگر.

2 

مثلث با زوایای حاده، نسبت اندازه هر ضلع به سینوس زاویه مقابل ثابت کنید در هر  11

 .رابر است با قطر دایره محیطی مثلثآن ب

2 

را  Cاست. طول نیمساز زاویه داخلی  BC=10و  ABC  ،AB=7  ،AC=4در مثلث  12

 بدست اورید.
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